

POZIV ZA SPONZORSTVO

Poštovani Prijatelji,

Zbog aktuelnosti i permanentnog interesovanja šumarskog i drvoprerađivačkog sektora, kao i industrije nameštaja Srbije, Šumarski fakultet Univerziteta u Beogradu će 9 i 10. Aprila 2020. organizovati u Kraljevu **Petu konferenciju „Drvna industrija i šumarstvo Srbije“**.

Konferencija se organizuje u saradnji sa ministarstvom poljoprivrede – Upravom za šume, Razvojnoum agencijom Srbije, Privrednom komorom Srbije i najznačajnijim preduzećima i institucijama šumarstva i drvne industrije Srbije.

Očekuje se učešće visokih državnih zvaničnika kao i više od 200 učesnika iz Srbije i zemalja regiona. Organizacijom ovog skupa, Šumarski fakultet Univerziteta u Beogradu želi da predstavi prednosti i potencijale šumarskog, drvoprerađivačkog i sektora nameštaja Srbije.

Pozivamo Vas da podržite organizaciju **Pete konferencije “DRVNA INDUSTRIJA I ŠUMARSTVO SRBIJE”** i time doprinesete kako rasvetljavanju problema koji opterećuju poslovanje firmi iz sektora šumarstva i drvne industrije tako i ukupnom privrednom razvoju Srbije!

U prilogu dopisa možete naći više informacija o uslovima za sponzorstvo koje Vam predlaže organizacioni odbor konferencije.

S poštovanjem,

Prof. dr Zdravko Popović
predsednik OO Konferencije

Naziv sponzorstva:	Generalni (platinasti) sponzor	Zlatni	Srebrni	Bronzani
Vrsta usluge:				
Logo sponzora sa linkom na web stranici skupa	✓	✓	✓	✓
Info desk u prostoru za sponzore	✓	✓	✓	✓
Trajanje slajda sponzora u prezentaciji koja ide tokom registracije i pauza	✓ 30"	✓ 15"	✓ 10"	✓ 5"
Besplatna kotizacija, dva ručka i kafe pauze	✓ X 4 kom	✓ X 3 kom	✓ X 2 kom	✓ X 1 kom
Roll up baner u konferencijskoj sali	✓ X 2 kom	✓ X 1 kom	✗	✗
Logo sponzora na programu konferencije	✓	✓	✗	✗
Logo sponzora na ID karticama učesnika	✓	✗	✗	✗
Promo materijal sponzora u materijalu za konferenciju	✓	✗	✗	✗
Dekor svečane sale za večeru u boji i znaku sponzora (salvete, čaše...)	✓	✗	✗	✗
Prezentacija sponzora u zvaničnom programu konferencije	✓ 10'	✗	✗	✗
Iznos (rsd)	300 000	180 000	100 000	50 000

Napomena:

Zainteresovani sponzor može iznos sponzorstva realizovati i putem nenovčanog aranžmana (npr. obezbeđenjem konferencijske sale, obezbeđenjem svečane večere za učesnike skupa i sl.), što se unapred dogovara sa organizatorom skupa.

Sve upite u vezi sponzorstava molimo Vas da šaljete na nebojsa.todorovic@sfb.bg.ac.rs

Dobro došli na Petu konferenciju „Drvna industrija i šumarstvo Srbije“!